

6 июня 2024 г.

Все начинается с плуга и борозды

В рамках Белорусской агропромышленной недели с 5 по 7 июня проходит республиканский смотр-конкурс «Лучший пахарь»

Вчера в Белорусском государственном аграрном техническом университете прошло торжественное открытие конкурса.

Парк сельхозтехники в хозяйствах требует постоянной диагностики, ремонта, улучшения навыков вождения, применения инновационных технологий, – отметил на открытии ректор БГАТУ Николай Романюк. – Как раз на это и направлен наш конкурс, который совместно с Минсельхозпродом проводится уже в 18-й раз. Приятно, что с каждым годом число участников растет.

Член Постоянной комиссии Палаты представителей Национального собрания по аграрной политике Юрий Корсик поздравил участников с началом красочного состязания и заявил:

– Аграрная политика, проводимая по инициативе Главы государства, на протяжении многих лет показывает свою эффективность. Она стала гарантом продовольственной безопасности страны. Благодаря постоянному взаимодействию образования, науки и производства Беларусь входит в топ стран экспортеров сельхозпродукции. Конкурс «Лучший пахарь» – это не просто соревнование. Там, на поле, вы будете обмениваться опытом. Вы прекрасно знаете, что хороший урожай начинается с хорошей вспашки поля. Поэтому эту работу нужно выполнять качественно.

Всего в конкурсе участвуют 60 человек: 48 из агровузов и ссузов страны и 12 уже опытных механизаторов из регионов. Вчера студенты состязались в теории. Полученное количество баллов будет влиять на дальнейший шанс на победу. Сегодня на полях РУП «Шипяны-АСК» Смолевичского района к ним подключатся трактористы из хозяйств. Участники покажут свое мастерство, умения в так называемом фигурном вождении трактора и вспашке участка поля. Победителей выберут по результатам личного и командного зачетов и назовут 7 июня в «Великом камне» на главной сценической площадке выставки «Белагро-2024».

Татьяна БЕЛЕЦКАЯ, «СГ», beleckaya@sb.by